INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe;j Zestaw X (18 II 2003)

Zadanie 1. Liczba 148 jest wielokrotnoscig liczby 37
(sprawdz). Przestaw cyfry liczby 148 tak, aby otrzymadé
inne wielokrotnosci liczby 37.

Zadanie 2. Mieszkanie ma dwa pokoje. Duzy pokdj jest
trzy razy wiekszy od malego i zajmuje polowe powierzchni
mieszkania. Powierzchnia kuchni stanowi %, a tazienki %
powierzchni tego mieszkania. Jaka powierzchnie ma miesz-
kanie, jesli przedpok6j ma wymiary 1,5m x 3m?

Zadanie 3. Babcia urodzila si¢ 31 lipca 1932 roku, a dzia-
dek 16 pazdziernika 1929 roku. Ile dni dziadek jest starszy
od babci?

Zadanie 4. Na prawidlowej kostce do gry liczby oczek
1,2, 3,4, 5, 6 sa ulozone w ten sposéb, ze suma oczek na
przeciwleglych $cianach wynosi 7. Czy kostka przedstawio-
na na rysunku (w trzech polozeniach) jest prawidlowa?
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Zadanie 5. Cgzy:

a) ostrostup, b) graniastostup,

moze mie¢ 30 krawedzi?
Te same pytania dla 31, 32 i 33 krawedzi.
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Zadanie 5. Cazy:
a) ostrostup, b) graniastostup,

moze mie¢ 30 krawedzi?
Te same pytania dla 31, 32 i 33 krawedzi.
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